

Епископ Вениамин встретился с представителями мусульманского духовенства

Автор: Administrator
19.07.2012 19:48



15 июля в городе Кузнецк епископ Пензенский и Кузнецкий Вениамин встретился с духовенством Регионального духовного управления мусульман Пензенской области. Главными вопросами встречи стали проблемы социального характера, а также направления дальнейшего межконфессионального сотрудничества.

На встрече присутствовали: глава администрации города Кузнецк Сергей Александрович Златогорский, муфтий Пензенской области Адельша-хазрат Юнкин, председатель Регионального Духовного Управления мусульман Пензенской области Имам-ахунд РДУМ Пензенской области Абубьякяр-хазрат Юнкин, игумен Серафим (Домнин), протоиерей Сергей Лоскутов, Протоиерей Андрей Фадеев и представители духовенства РДУМ.

Официальный сайт Епархии Пензенской области